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Február 7 és 18között a farsangi időszakban, mulatságot és tél űzést szerveztünk óvodai 

keretek között. 

Március 7-11 között a Március 15.-ei ünnepre készültünk. Március 11.-én részt vettünk a 

falusi megemlékezésen. Verseket adtunk elő csoportosan és egyénileg is. 

Április 4 és 14 között a Húsvét várás és húsvét volt a téma.Igyekeztünk ezt a két hetet is 

tartalmassá tenni, amelynek a végén a Húsvéti Nyuszi is meglátogatta a gyerekeket és elhozta 

ajándékait. 

A Víz világnapitéma hét március 7 és 18 között volt, amelynek keretében egy nagy sétát 

tettünk a Rinyához, ahova néhány érdeklődő családtag is elkísért minket. 

Föld világnapi héten szintén túráztunk, Medve hagyma szedést is beillesztettük ebbe a 

túrába, ahova szintén kaptunk szülői kíséretet. A fenntarthatóság jegyében a szelektív 

hulladék gyűjtéssel ismerkedhettek és tevékenykedhettek a gyerekek. 

Május első hetében egy túrát tettünk a babócsai Basa kertbe, hogy megcsodáljuk a csillagos 

nárcisz virágzását és kiránduljunk, túrázzunk egy jót! A szülők erre is elkísértek minket, és 

rendőri felvezetést is kaptunk, hogy a közúton biztonságosan tudjunk közlekedni. 

Madarak és fák napi téma hét május 09-13 között volt, ahol madár lesen voltunk, 

megszemléltük a gólyák és fecskék élőhelyeit. 

Május 13-án Molnár Orsi zenés műsorával ajándékoztuk a gyerekeknek, ahova a szülőket, 

leendő óvodásainkat és a biztos kezdet gyermekház dolgozóit és látogatói is meghívtuk. 

A biztos kezdet gyermekház viszonozta a meghívásunkat és ők is meghívtak minket a záró 

rendezvényükre, ahol zenés-dalos műsorban vehettek részt az óvodás gyerekek is. 

Június 4.-én a falusi gyereknapon az óvoda dolgozói is kivették a részüket a program 

szervezésből. Kézművek foglalkozást, csillámtetoválást és hajfonatok készítését kínálták a 

babócsai gyerekeknek. 

Június 16-én tartottuk az évzárót és a nagycsoportosok ballagását a művelődési házban, a 

szülők, rokonok részvételével. A Süni csoportosok a Kiskakas gyémánt fél krajcárja című 

mesét adták elő, a Katica csoportosok pedig az évszakokhoz kapcsolódó verseket, dalokat, 

dalos játékokat jelenítették meg a színpadon. A ballagók búcsúztatása hagyományaink szerint 

zajlott. Személyes búcsúzás, versek, dalok, torta evés. 

Az ovi csalogató, ovi ismerkedő programot nyár folyamán valósítjuk meg, Júliusban minden 

hétfőn ellátogathatnak hozzánk leendő óvodásaink és szüleik, hogy ismerkedjenek az óvodai 

környezettel. 



Július első hetében 3 napos erdei óvodai programon vehettek részt az érdeklődő középső és 

nagycsoportos gyerekek. Ebben a három napban nagyon sok élményt és tapasztalatot 

szerezhettek a gyerekek a természeti környezettel kapcsolatosan. Ellátogattunk a Desedára, 

Bőszénfai Szarvas Farmra, Zselici Csillagparkba, a Sas rétre az erdei iskolába, az almás 

keresztúri Kaba Farmra.  

A második félévtől elindult, a nagycsoportosok számára a Nemzeti Úszó Program, ahol heti 

rendszerességgel úszásoktatáson vettek részt a jelentkezők. 

Valamint, a fociban ügyes gyerekek csatlakozhattak az országos Bozsik Foci programhoz, 

amelynek keretébe heti egy alaklommal labdás foglalkozás keretében fejlődhetett mozgásuk 

és a labdakezelési képességségeik. Ennek a programnak a része volt, hogy évi 3 alkalommal 

kistérségi fociedzésen vehettek részt a gyerekek. 

Augusztus 23.-ára egy ovira hangoló napot szeretnénk szervezni, ahol játékos gyerek 

programokkal invitálnánk újra az oviba a gyerekeket és szülőiket, a nyári szünet után. 

 

 

 


